

今天给各位分享中国股市发新股的知识，其中也会对中国股市发新股了吗进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

## 本文目录

1. [为什么股市低迷，却一直发新股](#)
2. [都反对股市扩容，为什么都争相申购新股支持新股上市，这不自相矛盾吗？](#)
3. [中国股市大量发新股供严重大于需求中国股市还能涨吗？](#)
4. [为何有人说股市还不断发新股呢？](#)

## 为什么股市低迷，却一直发新股

经济疲软，银行负债严重，发新股向大众圈钱是最便捷解决中小企业融资途径，一旦破产还不用向股民还钱，最终坑的是广大散户。即便你把证监会一网打尽，他们还是要按ZF的意志继续发行新股。中国股市练就超级“吸血大法”神功。

## 都反对股市扩容，为什么都争相申购新股支持新股上市，这不自相矛盾吗？

这问题并不矛盾，反对股市扩容是因为股市的长期积弱多病股民亏损累累，本来股市资金就已经捉襟见肘再加上毫无限制的扩容无疑会给股市带来更大的压力，特别是在资金分流方面。市场没有增量的流入又不断的发新分流前期深套的深受其害解套几乎无望能不反对吗？

回头看看市场上多少个股自2015以来就一路下行完全没有任何反弹更别提实现真正意义上的上涨，这样的市场最让投资者失望，股民失望自然也就骂爹骂娘，这只是一种情绪发泄而不是股民天生就那么没素质喜欢把粗口当歌唱。

A股特有个很特别的现象老股奄奄一息新股生龙活虎，老股让你亏得血本无归中签新股却可以让你稳稳当当的暴富。炒股无法让投资者实现盈利那么投资者的眼光就只能投向基本上是稳赚不赔的新股发行申购上。我们可以透过A股的这种奇特现象看到A股市场中股民背后的辛酸史。股民挤破头申购新股无非就是为了通过中签盈利来弥补一点损失求得一点点安慰，这种心情完全可以理解不能说他们是自相矛盾。

本来管理部门本意是想通过常态化发新来遏制市场的投机现象，挤掉市场泡沫回归真实的投资市场让投资者不再乱炒作。这里只能说他们本意是好的可是结果适得其反，不单没有让市场变得更加理性反而让市场陷入了困境。只因为太过于急功近

利甚至有点盲目蛮干的管理手法，还有管理水平欠缺和市场管理制度的不健全让市场更加乱象丛生。

2015的熔断广受诟病，稍微懂点金融市场管理知识的人都可以猜到结果，可是为什么那么一大批人管理层却想不到？其实不是他们想不到而是他们习惯了奉命行事，当时还说是经过市场意见征询，征询的是谁？多余的话就不说了大家心知就好。

中国股市大量发新股供严重大于需求中国股市还能涨吗？

有影响，这是不争的事实，但得看到决策层也在想办法拓宽开放度引入新增资金的努力，慢慢都会改善供求比例同时也倒逼我们更要以业绩为王的投资理念以应对严酷的市场环境。

为何有人说股市还不断发新股呢？

刚刚最新发布，核发2家企业IPO，拟筹资不超过69亿元。

在大盘如此低迷下，IPO是没有停过，而且近期筹资资金越来越大，前期维持在20亿元之间，后面40亿元，现在干脆69亿了，这么说大盘眼下这趋势还要跌。也有的股民说IPO不停，跌势不止，想想也有道理，在这种大熊市下持续发新股，就是认为市场还可以承受跌势，指数下跌还在可控范围内，所以才不停止。

那为什么股市跌到这个地步了还要发新股？

股市设立的初衷就是让企业融资，让企业上市的，至于其它都不是重点，而且国内对于股市看法褒贬不一，很多人都认为是赌博，是投机，真没多少人看作是投资，那么这二十多年的发展中也可以看到，完全就是投机市，股民就是资金贡献者，企业融资钱从哪里来，股民出的，市场已经变成了IPO常态化，减持常态化和股民亏损常态化了，这是现在的趋势，也是未来很长一段的趋势。

而发新股并不反对，也应该考虑市场承受情况，股民损失比例，还有上市企业堆积的问题，但是这些和发行新股相比却一直被忽视，以至于投资者对市场失去信心，看到乐视网和中弘股份这些绩差股纷纷成妖，看到格力电器和老板电器这些白马股纷纷大跌，对价值投资不抱希望，对账户回本期期待降低，以至于外资抄底，社保抄底都表现出无动于衷的感觉，再这样下去不停发新股，股市就要成了无人问津的场所了。

多谢点赞，可关注财经笔记了解更多你需要的金融资讯，祝您投资顺利

好了，关于中国股市发新股和中国股市发新股了吗的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！